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Liptovská šachová škola zvíťazila v hlavnom turnaji medzinárodného podujatia 

 

Medzinárodný šachový festival mládeže LIPTOV 2019 organizovala Liptovská šachová škola 

z Liptovského Mikuláša už ako 13. ročník. Šachisti z usporiadateľskej školy v hlavnom turnaji 

zvíťazili. Spoločnosť na stupňoch víťazov im robili súperi zo St. Peterburgu a Krakowa. 

 

Úroveň mladých slovenských šachistov z roka na rok rastie. Prispieva k tomu aj Liptovská šachová 

škola. Práve jej členovia si na 13. ročníku Medzinárodného šachového festivalu mládeže, ktorý sa 

uskutočnil koncom júna v Kongresovom centre v areáli Holiday Village Tatralandia, vybojovali 

víťazstvo v hlavnom turnaji štvorčlenných družstiev. Za nimi sa umiestnili ruskí šachisti z Boris 

Spasskij St Peterburg Chess Club a poľskí z KKSz Kraków. 

Tento rok sa na podujatí prvýkrát zúčastnilo  viac účastníkov zo zahraničia (101) ako zo Slovenska 

(67).  Hrali sa 4 samostatné turnaje. V hlavnom turnaji štvorčlenných mládežníckych družstiev 

súťažilo 12 družstiev z toho 9 zo zahraničia. 

 „Dôvodom vyššieho počtu zahraničných účastníkov je, že tento rok sú Majstrovstvá Európy mládeže 

v šachu v Bratislave a túto  príležitosť využijú mladí hráči, ktorí budú štartovať s podporou 

Slovenského šachového zväzu. Zároveň sa slovenskí mladí šachisti ,rozptýlili´ po viacerých šachových 

letných táboroch a podujatiach pre mládež,“ vysvetlil Juraj Ivan, riaditeľ festivalu a vedúci Liptovskej 

šachovej školy. 

Veľmi dobre bol podľa slov Juraja Ivana obsadený turnaj do 11 rokov za účasti 56 hráčov zo 6 krajín.  

V ňom zvíťazil David Eliáš zo Šachového klubu Sabinov, na druhom mieste skončil Oliver Libich zo ŠK 

Komplet Modranka, za ním Bayarjavkhlan  Delgerdalai zo ŠK Staré Mesto. Na štvrtom mieste sa 

umiestnil  Martin  Göllner z Liptovskej šachovej školy a na piatom Jan Váňa zo Šk Tachov. 

„Konfrontácia našich so silnými hráčmi zo zahraničia v tejto kategórii bola veľmi dobrá skúsenosť,“ 

zhodnotil Juraj Ivan.  Prenosy zo 48 partií si mohli fanúšikovia tejto kráľovskej hry pozrieť na celom 

svete, pretože ich prenášali online. 

 



V turnaji do 15 rokov zvíťazil Adam Vylíčil z Českej republiky pred Sergejom Minejevom to Sankt 

Peterburgu a Petrom Flajšmanom. 

Medzi dievčatami bolo poradie najúspešnejších: 1. Magdalena Pudelko (KSz Dwie Wieze 

Kraków), 2. Uliana Lerner a 3. Ljubov Kuranova (obidve Sankt Peterburg) 

 
K hladkému priebehu podujatia prispela aj štedrá podpora sponzorov. Podujatie sa konalo 

s finančnou podporou Žilinského samosprávneho kraja, Mesta Liptovský Mikuláš a viacerých 

českých a slovenských firiem, ktoré Detský šachový festival na Liptove podporujú už dlhé obdobie. 

Vďaka nim bolo možné pripraviť hodnotné ceny pre víťazov a čiastočne prispieť na pobytové 

náklady pozvaných výprav. 

 

V Liptovskom Mikuláši 4.7.2019    IA, Karol Pekár, hlavný rozhodca 

 

Web stránka Liptovskej šachovej školy 



 

Informačné panely s logami sponzorov 

 

Výsledkové listiny s logami sponzorov 



 

Dievčatá do 9 rokov – záverečný ceremoniál 

 

Chlapci do 11 rokov – záverečný ceremoniál 



 


